
Ахсаан уруога



«Сыыһыма»

+ 1 = 18
15 - = 14

- 1 = 12
16 - = 10
19 - = 9

- 10 = 5



Суоттаа

75+12 =
      

 94+32 =
      

56+24   =
 

   14+2  = 
  

 40-8 =



Бүгүннү ахсааммыт уруогар үөрэнэр сорукпут 
туох диэн буолар эбитий? 

Тугу билиэхтээхпитий?



40-8 хайдах суоттуубутуй?



Хайдах суоттуубутуй

                        

32 + 8=             40 - 8 =



Болҕойон көр. Хайдах 
суоттаабыттарый?

                                           .
                                        40
                                       -  8
                                       ___
                                        32



ӨЙДӨӨН!!!

0 ханнык да чыыҺыла хаҺан да кө5урээбэт, 
ол иҺин кө5үрэтээрилэр уоннуулаахтартан 
өй ылбыттар. 

1 өй = 1 уоннаахха тэҥ



Суоттаа

73+7=              80-7=      

56+4=               90-9=




